



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – Péče o krajinu
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Vliv chemických zdrojů znečištění na jakost povrchových vod v povodí Horní Vltavy
Student:	Bc. Tomáš Nekolný
Katedra:	Agroekosystémů
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Peterka, Ph.D.
Oponent:	Doc. Ing. Jiří Stach, CSc.
Pracoviště oponenta:	důchodce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Znečištění vody patří mezi jeden z největších problémů světa a je problémem i v zemědělských ekosystémech, k čemuž i v mnoha případech napomáhá nesprávné hospodaření v zemědělských podnicích. K tomu přispívá i erozní činnost, nesprávné používání hnojiv a pesticidních přípravků. Zpracování diplomové práce je vysoce aktuální z pohledu toho, že poukazuje na možné zdroje znečištění vodních toků a ukazuje na možnosti jejich zlepšení. Práce je doplněná řadou názorných a pěkných fotografií a grafů. Plně souhlasím s výsledky diskusí a závěry práce.

Otázky k obhajobě:

- 1) Táží se, zda je ještě možno zlepšit kvalitu vodních toků i pomocí některých agrotechnických opatření?
- 2) Jaké jsou nejčastější příčiny znečišťování vodních toků?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 26. 4. 2019

Podpis oponenta